



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



41/2024

Muži B v Chodově 8.XII.

Litice - Hostivař 2:1

Góly: Bárta Mi., Nocar L.

Na začátku zápasu jsme se dostávali do tempa, dávaly si rychlé přihrávky a to také vedlo k prvnímu gólu Lukáše Nocara na 1:0. Poté ve 2. čtvrtině jsme dostali 2 zbytečné karty a dostali jsme soupeře do hry, ale soupeř našťastí nevyužil. Následně v půlce druhé čtvrtiny soupeř odvolal brankáře a toho dokázal využít hezkou tečí Michal Bárta na 2:0. Soupeř ke konci tlačil a dokázal snížit na 1:2 a my jsme to dokázali dotáhnout do vítězného konce.

Litice B – Hradec Králové 7:6

Góly: 3x Bárta Mi., 2x Hošek P., Gerlický O., Nocar L.

Do druhého zápasu jsme vstoupili hůře, odskakovali nám balónky a nahrávky nebyly přesné. Byla to přestřelka, kterou jsme nakonec vyhráli díky gólu v poslední minutě na 7:6.

Sestava: Bílek M. - Bárta Ma., Batík M., Bárta Mi., Dudák T., Gerlický O., Hes O., Hošek P., Koryťák T., Nocar L.(C), Svoboda V.

AUTOR: Vojtěch Svoboda.

Starší žáci 7.XII. v Průhonicích a ve Kbelích

Litice A – Praga 3:4

Góly: Polák 2x, Burda

Hráli: Hurdzan, Burda, Kovařík, Doležal, Kokoška, Šesták, Kropáček, Strejc, Polák.

Nezvládnutý klíčový zápas proti relativně slabému soupeři a nepostup do horní skupiny. Taková je realita.

Kluci to teď s trenéry nebudou mít jednoduché, tohle je zklamání. Budou se muset vrátit k poctivému tréninku, soupeři jim tímto výkonnostně odskakují.

Litice B - President 3:7

Góly: Polanský, Roshkanyuk, Brada M. ml.

Litice B – Mnichovice 1:18

Gól: Brada M. ml.



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráli: Vorel, Brada, Burda O, Roskanyuk, Mikuláš, Hurdzan M, Soukup, Špalek, Kroupa, Polanský

Pěkný aktivní zápas se silným Presidentem, a pak těžká demolice s favoritem soutěže.

Poslední kolo tedy rozhodlo, že ve skupině o vítězství budou pouze pražské týmy. Dolní skupina je i přes zazimování bohužel nazvaná skupina-venkov.

Mimo našich dvou týmů se v ní utkají Bolevec, Rakovník, Kadaň, Šenkvice, a jediný pražský tým President. Ale ten orat naučíme... P.Míka

Mladší žáci na Zeleném kruhu 8.XII.

Poslední zápas základní skupiny a první zápas nadstavbové části se hráli dnes v Praze naši mladší žáci, za vydatné podpory svých rodičů.

Plzeň-Litice - Bohemians 3:0 (2:0)

Góly: V. Šíma, M. Burkart, A. Kokoška

V posledním zápase základní skupiny jsme chtěli potvrdit postup do "horní" skupiny o vítězství a to se povedlo. Bohemka nám ale nedala nic zadarmo. Předvedla jeden ze svých nejlepších výkonů a celý zápas odmakala. Kluci ale hráli celý zápas trpělivě a soustředěně a zajistili si tak třetí, postupové místo ve skupině.

Plzeň-Litice - Rakovník 5:5 (3:2)

Góly: A. Kokoška 3x, O. Strejc, T. Hynčík

V prvním zápase ve skupině o vítězství nás čekal vítěz skupiny B, tým Rakovníku, který zatím letos všechny své halové zápasy vyhrál. Soupeře jsme šokovali výborným vstupem do zápasu, po pěti minutách jsme vedli 3:0. Kluci hráli naplno, dobře bránili a dokázali jsme se díky dobrým nahrávkám dostávat do zakončení. Rakovník však vždy když mu teklo do bot, vytáhl svoji velkou zbraň - rohy. Ještě v prvním poločase stačil proměnit dva a rázem byl zpátky ve hře. Druhý poločas jsme dál drželi jednogólový náskok, až do úplného závěru, kdy pár sekund před koncem Rakovník vybojoval poslední roh, díky kterému vyrovnal na konečných 5:5.

Od obou týmů pěkný hokej, který se divákům rozhodně musel líbit.

Pokud se na něj klukům podaří příště navázat, nemusíme být v těžké skupině bez šance.

Hráli: Ondra Kocour, Vojta Klement Přemek Vodička, Vojta Neumeier, Tonda Činátl, Ondra Strejc, Adam Kokoška Fanda Langer, Vojta Šíma, Tobiáš Hynčík, Vašek Petrmichl, Matyáš Burkart L.Šesták